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Acta pleno 04/2015

Acta da sesión extraordinaria celebrada
polo pleno deste concello o día vinte e sete

de abril de dous mil quince.

Na casa do concello de Vilasantar, sendo as dez horas do día vinte e
sete de abril de dous mil quince, baixo a presidencia do sr. alcalde e
coa asistencia dos concelleiros expresados na marxe, reúnese o pleno
deste concello nas oficinas do concello co obxecto único de celebrar o
sorteo  de  membros  das  mesas  electorais  das  vindeiras  eleccións

municipais.. Non hai ninguén presentes en calidade de público.

Aberta a sesión de orde da Sra. presidenta pasouse ao estudio da orde do día adoptándose sobre os
asuntos contidos na mesma os seguintes acordos:

1.- Aprobación da acta anterior.   

A continuación queda pendente de aprobación o borrador da acta anterior de data 15-04-2015, pois 
aínda non teñen recibido copia do mesmo os concelleiros.

2.- Sorteo de membros da mesa electoral

Para dar cumprimento ao indicado no artigo 26 das normas electorais vixentes, cumprindo todas as
formalidades  legais  establecidas,  este  concello  procedeu  ao  sorteo,  mediante  o  programa
informático proposto pola Deputación Provincial, e  formou as mesas electorais que se indican, coas
persoas que se expresan e para os cargos que se relacionan.

Distrito 1º. Sección Primeira. Mesa Única.

Presidente titular: Luis Mahía Neira
1º Vocal titular: Tania Freire Lamas
2º Vocal titular: Patricia Mellid Fontecoba

1º Suplente do presidente: Silvestre Ramón Pérez Íñiguez
2º Suplente do presidente: María García Vilariño

1º Suplente do 1º vocal: Ainoa Conde García
2º Suplente do 1º vocal: Carlos Iglesias Vázquez

1º Suplente do 2º vocal: Cristina María Vázquez Sánchez
2º Suplente do 2º vocal: Ana Belén Vilariño Rico
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Asistentes:

Alcaldesa

D. Fernando Pérez Fernández

Concelleiros:

D. Paulino Vázquez Negro

Dª Ana María Sánchez Sánchez .-

D. Manuela García Saavedra

D. Jesús Regueira Freire.

Secretario

Afonso Bieito Lorenzo Penela
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Distrito 1º Sección Segunda. Mesa Única.

Presidente titular: Antonio Vázquez Rodríguez
1º Vocal titular: Cristina Astray Platas
2º Vocal titular: Jacobo Ismael Sánchez Otero

1º Suplente do presidente: Juan Jnosé Casal Lago
2º Suplente do presidente: María de los Ángeles Astray Souto

1º Suplente do 1º vocal: Guillermo Boado Paz
2º Suplente do 1º vocal: Alberto Casal Pérez

1º Suplente do 2º vocal: Manuel López Ibarra
2º Suplente do 2º vocal: Manuel Pérez Lamas

E non habendo máis asuntos a tratar a Sra. presidenta levantou a sesión sendo as dez horas e vinte e
tres  minutos  do que eu secretario dou fe.
     

               Vº e pr.
             O alcalde.                                                       O secretario.

      Asdo. Fernando Pérez Fernández        Asdo. Afonso Bieito Lorenzo Penela.
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